
Перед судом предстанет жительница Егорьевского района, обвиняемая в причинении смерти по неосторожности своему двухлетнему сыну и неисполнении обязанностей по его воспитанию

Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней жительницы села Первомайское Егорьевского района. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним) и ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе предварительного следствия установлено, что 13 января 2010 года обвиняемая со своим сожителем распивала спиртное в доме знакомых. Около 10 часов вечера женщина, желая продолжить распитие спиртного и сославшись на то, что ее двухлетний сын ей мешает, отвела ребенка домой, где сняв с него теплую одежду, и, оставив без присмотра одного, ушла на длительное время.

Ребенок, оставшись один, выбрался на улицу через проём пристройки дома, где впоследствии скончался от общего переохлаждения организма.

Обвиняемая после возвращения домой в ночное время, обнаружив, что ее малолетнего ребенка нет дома, не предприняла никаких мер к его поиску, а, напротив, продолжила распивать спиртное, после чего легла спать. Только в обеденное время следующего дня она обнаружила своего сына замерзшим в усадьбе дома.

Как сообщила старший следователь Рубцовского межрайонного следственного отдела СУ СКП РФ по Алтайскому краю Лариса Хохлова, в ходе следствия было установлено, что обвиняемая нигде не работала, систематически злоупотребляла спиртным, не осуществляла необходимый надзор и уход за своим сыном, часто оставляя ребенка на длительное время одного без присмотра и полноценного питания.

В целях устранения причин и условий, способствовавших совершению данного преступления, следствием направлены представления в компетентные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Ольга Чеснокова

27 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/636842/folder/873343>